

జాయ్ ఫుల్ రైడ్

• ఉత్సాహంగా సాగుతున్న ప్రెస్టెస్ • రెండోరోజూ సందర్శకుల కిటకిట



సాక్షి సిద్దిబాబులో/గవ్వుబోలి/గుంటూరు యూనివర్సిటీ.

వేదవజ్రామణి కల్లడి గాలిల వదులు పోతే ఎయిర్ బిలూన్ రైడ్ సాయంత్రం వేళలో తరగని ఉత్సాహంతో జాయ్ రైడ్ మీటింగ్ మధ్యలో ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ కు చెందిన అధికారిగ బృంద సభ్యుల పారా జంపింగ్ విద్యార్థులు రాత్రి వేళ రివ్యూ ఛాంసా లైవ్ షూట్...చిర దర్శనీ దూ మూచి పో...మొత్తంగా గురువారం రోజుంతా యాక్ట్ ఫైవర్ షెట్ స్టూ ప్రెస్-2015 సందడిగా పోగింది.

రోజుకి క్లబ్ ఆఫ్ బంజారా ఆర్డర్లలో నిర్వహిస్తున్న ఈ ప్రెస్టెస్ 'సాక్షి' మీడియా పాఠశాలకు వ్యవహరిస్తోంది. ఈ సందర్భం కావడంతో రెండోరోజూ వేలమంది తరలి వచ్చారు. క్యార్యూర్ వ్యూరితో భావపడుతూ...తీరిత భద మాటలలో ఉన్న వారికి వేదవజ్రా ఇంటి...వైద్య సేవలం దిస్తున్న స్టూడెంట్స్ ఫోన్లను నిదుల నమీతరలలో భాగంగా ఈ ఉత్సాహం నిర్వహిస్తున్నామని బంజారా రోజుకి క్లబ్ ఆఫ్ ప్రెస్ క్లబ్ లు రాంమోహన్ తెలిపారు.

అద్భుత విద్యార్థులు
రావాలే యూ నేతృత్వంలోని తొమ్మిది మంది సభ్యులు శ్రీవల్లభకర్ణా ఆకాశంలో ఎగురవేసిన మాదిరి విహరించి, తర్వాత విడిపోయి నేలమీదకు దిగారు. ఈ బృందం అద్భుత విద్యార్థులకు సందర్శకులు ప్రేమరచిపోయారు. "ఇది మరిచిపోలేని రోజు. ఇదే నీటికి చెందిన నా భార్యతో పాటు అక్క మామ, బతుంబుసభ్యుల ముంగిట పారా జంపింగ్ చేయడం లైఫ్ లో మరిచిపోలేను. ఇప్పటివరకు మా ఆకాశ గంగ సభ్యులం దాదాపు 40 వేల జంపిలు చేశాం. ఇండియన్ రేయిడం సులభం. ఇక్కడి స్టేడియంలో ఉన్న ఫర్వైల్డ్ల వల్ల ల్యాండింగ్ కాస్త భవనమనిపించింది. రెండోసారి నీటిలో పారా

జంపింగ్ చేయడం ఆనందంగా ఉందని ఆకాశగంగ టీమ్ సభ్యులు రావాలే యూ అన్నాయి. పాఠశాలలు, తరగాలంబు సెలవు కావడంతో చాలా మంది తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలతో జిని ఈ ప్రెస్టెస్ వచ్చారు. దీంతో స్థానిక క్లిప్పిరిషియా యాయి. గురువారం ఒక్కరోజే దాదాపు 800 మంది జాయ్ రైడ్లకు బుక్ చేసుకున్నారు. రూ.88 లక్షం విలువైన ఆర్టిఫిషియల్ స్టేజిట్ తొక్కేలదుకు చాలా మంది ఆసక్తి చూపారు. జంగ్ జంపి, పోస్టుస్టార్స్, రింగ్స్ ఎరిఫెంట్, బిలూన్ ట్రైప్లర్, అర్బి, బోబా జాడుగర్, బిలూన్ మాటంగ్, సెయిల్ అర్బి, బాబూస్టెక్ లై కొట్టారు. మైండ్ గేమ్, దంట్ ఇట్, పింగ్ పాంగ్ తదితర ఆటలతో ప్రేక్షకులు సేదపరారు.



వోల్ బిలూన్ రైడ్



కార్నాటక డ్యాన్స్...

ఆకాశం నుంచి సీట్
యాదటం మింక లనుభూతి...
ఆకాశం నుంచి మైదరాబాద్ ను చూడటం చాలా ఆనందంగా అనిపించింది. స్టూడెంట్ లో ఆకాశ విద్యార్థులతో పాటు వలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆజీవ్యుతు న్నాయి. కీతకాల వేళలో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు కుటుంబాలకు మంచి అనందాన్ని కల్గిస్తాయి.

- వింజయ్య శిరీసు, మియాఫూర్

త్రిరగా అనిపించింది
హాట్ ఎయిర్ బిలూన్ రైడ్ విన్ దాన్నిద్దింది. సాయంత్రం వేళలో జరిగిన జాయ్ రైడ్లను కుటుంబం బ్యూలలో భరింపజాయ్ చేశా. తొలిసారిగా ఇలా బిలూన్ లో విహరించడం, మైజెర్ కింది ప్రాంతాంబు చూడటం చాలా శ్రీతగా అనిపించింది. ఇప్పటికి వచ్చిన వారు ఈ ఫెస్టివల్ ఎంతో ఆస్వాదింబొచ్చు.

- రామ్ సింగ్, రాజేంద్రనగర్

నేటి కార్యక్రమాలు
లాంగ్ రైడ్: ఉదయం 5 నుంచి 8 గంటలు జాయ్ రైడ్: మధ్యాహ్నం 3 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటలు కార్నివాలే : (మధ్యాహ్నం 2.30 - రాత్రి 10.30)
అక్రోబ్యాట్స్, మెజిషియన్స్, ట్రెస్సోర్ అక్టె, లేజమ్ డ్యాన్స్, పిరియల్ అక్టె, ఫైర్ డ్యాన్సింగ్ డువో, నర్త్యా, వీక్ డ్యాన్స్, సాలో సిట్టి షో, కార్నాటక ముస్లిమ్ క్లబ్, సాలో హూలా హూమ్, హిప్ హాప్ జంపింగ్ రోవ్, ఇండియన్ కార్నాటక డ్యాన్స్, జుస్టెస్, ఫేయిరీ మింగ్ అక్టె, రోలర్ బ్యాల్స్ వున్నట్లు...
దేవిత్రీ ట్రెసాన్ లైవ్ షో... రాత్రి 7 నుంచి 10 గంటల వరకు మూచి: జగదేవీరుడు... అకిలోక సుందరి (తెలుగు) రాత్రి 10.30 నుంచి.